



ELŐTERJESZTÉS

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő:	Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
Tárgy:	Döntés a Sándorfalvi Sólymok Íjász Egyesület „régimozsi” épületére vonatkozó hasznosítási ötletéről
Iktatószám:	3-180/2018.
Melléklet:	Előterjesztés Határozati javaslat
Felelős:	Dr. Szunyog Ágnes – ált. igazgatási ügyintéző Közigazgatási és Hatósági Iroda
Véleményezésre megküldve:	---

S Ü R G Ő S S É G I

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni!

A döntéshez egyszerű többség szükséges!

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 2018. november 26.

Dr. Másody Zsolt



Ügyiratszám: 3-180/2018.

Tárgy: Döntés a Sándorfalvi Sólymok Íjász Egyesület „régí mozi” épületére vonatkozó hasznosítási ötletéről

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

Sándorfalva

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sándorfalvi Sólymok Íjász Egyesület a „régí mozi” hasznosítására „Ősök háza” címmel, valamint edzések helyszínére javaslatot nyújtott be Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez.

A beadványban az Egyesület elnöke Enyingi János kifejtette, hogy az „Ősök háza” projekt keretében a közösségi teret – amely a mozi előterét takarja – valamint a mozi nagytermét hasznosítanák. A falakon ősi magyar kultúrából díszítéseket, tárgyakat helyeznének el. Ezen kívül külön helyet biztosítanának az íjászatnak, a lovas kultúrának, a hagyományos, őshonos magyar állatfajtáknak, a magyar kutyafajtáknak, a hagyományos vadászati formáknak és hazai jeles történelmi eseményeknek.

A kulturális célú hasznosítás mellett edzéseik helyszínéül is szolgálna az épület. Edzéseiket a nyári időszakban a mozi udvarában tartanák heti két alkalommal, míg télen a moziteremben.

Korábban az edzéseik helyszínéül a Futura területe szolgált, felszereléseiket is ott tárolták. A Futura területén folytatott építkezések miatt az Egyesületnek új helyszínre volt szüksége. Ideiglenesen a nyári időszakra a „volt mozi” udvarát biztosítottuk számukra.

A használat során gondoznák és óvnák az épületet, valamint a két helyiséget a közösség tagjainak bevonásával kifestének. A jövőben törekednének az épület állagának megőrzésére, emellett ellátnák az udvar karbantartását, a közösségi teret és a mozi nagytermét rendben tartanák, előadásokat szerveznének, rendhagyó történelem órákat tartanának.

Jelenleg az épület a Sándorfalvi Kulturális Központ kezelésében van (a továbbiakban: SKK).

Megkerestük az SKK vezetőjét, valamint Sándorfalvi Önkormányzati Vagyonkezelő Nonprofit Kft. (a továbbiakban: SÖV Kft.) ügyvezető igazgatóját, hogy az „Ősök Háza” projekt esetleges megvalósításával kapcsolatos álláspontjukat fejtsék ki. A megkeresésre érkezett beadványokból kiderül, hogy az épület a két intézmény eszközei és berendezései tárolására szolgál.

Deák Sándor ügyvezető elmondta, hogy volt „Futura” épület lebontása miatt, az addig ott tárolt anyagaikat, eszközeiket helyhiány miatt a mozi épületében helyezték el, valamint a Zöld város projekt beépítésre váró eszközei is ott kerültek tárolásra. Kifejtette, hogy álláspontja szerint az épület közös használata számos konfliktust eredményezne. Kitért arra, hogy a Képviselő-testület nem rég döntött a piac átköltöztetéséről, amely a mozi udvarát is érinti, véleménye szerint az edzések udvaron történő megtartása a piaci napok kivételével lehetséges lenne, de megfelelően szabályozni kellene a használatot.

Az SKK vezetője is hangsúlyozta, hogy számos eszközüket, kiegészítőket, szerszámok elhelyezése a „volt mozi” épületében történik, mivel jelenleg nem megoldott más telephelyen az intézmény eszközeinek raktározása. Álláspontja szerint a mozi nagytermében történő edzés nem biztonságos.

Beadványában előadta, hogy a SÖV Kft. ügyvezetőjével bejárták az épületet és az íjász edzések megtartására nem tartják alkalmasnak azt. Kiemelte, hogy az Egyesület munkáját példaértékűnek tartja, de „a helyszűke és az anyagi felelősség kérdése miatt” nem látja biztosítottnak a zavartalan együttműködést.

Emellett fontos kiemelni, hogy az SKK több EFOP-os pályázata is támogatásban részesült. A projektek keretében több eszköz (pl.: székek, trapéz asztalok, polcok) beszerzésére kerül sor, amelyek tárolása a beruházás teljes befejezéséig a „rég mozi” épületében történik.

Amennyiben az „Ősök Háza” projekt megvalósulna, úgy az SKK és a SÖV Kft. berendezéseinek, eszközeinek tárolására más helyet kellene bérelni, amely többlet költséget jelentene.

A fentebb előadottakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a határozati javaslat megvitatására és elfogadására.

..../2018 (.....) Kt.

Tárgy:Döntés a Sándorfalvi Sólymok Íjász Egyesület „rég mozi” épületére vonatkozó hasznosítási ötletéről

Határozati javaslat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a Sándorfalvi Sólymok Íjász Egyesület „rég mozi” épületére vonatkozó „Ősök háza” megnevezésű hasznosítási ötletét.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
- 2.) Dr. Török Éva aljegyző és a SKÖH általa meghatározott ügyintézője
- 3.) Lázár Margit megbízott gazdasági csoportvezető
- 4.) Irattár

Sándorfalva, 2018. november 26.

Tisztelettel:


Gajdosné Pataki Zsuzsanna
polgármester* 